



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CÂMPUS BARRETOS**

**ERRATA Nº02 – EDITAL 04/2019 IFSP CÂMPUS BARRETOS  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS  
DOS CURSOS DE EXTENSÃO**

A Diretoria Geral do IFSP câmpus Barretos, no uso de suas atribuições torna pública a errata que altera o calendário previsto no edital 04/2019.

**Onde se lê:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	07/03/2019 a 12/03/2019
Divulgação da lista de inscritos e classificados	13/03/2019

**Leia-se:**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	07/03/2019 a 22/03/2019
Divulgação da lista de inscritos e classificados	25/03/2019

Barretos, 13 de fevereiro de 2019.

Juliana de Carvalho Pimenta  
Diretora Geral - câmpus Barretos  
(Assinado no original)